



# 绿色食品 创造美好生活

本报记者 陈杨 通讯员 李浩 文/图

春风和畅,清爽宜人。当下,正是采摘草莓的好时节。

趁着节假日,放下城市的喧嚣和一周工作的疲惫,三五成群,来到乡野。也许,鲜嫩欲滴的草莓正在翘首以盼呢!

作为新郑市第一家获得国家绿色食品认证的合作社,位于新郑市郭店镇司洼村的利民种植专业合作社的草莓园内,更是顾客盈门,30多个草莓大棚不得不轮流开启,让有草莓“宝宝”的采摘棚暂时“休养生息”。

“这草莓是真正的绿色无污染。在新郑市农委的引导、帮助下,去年已经顺利通过中国绿色食品发展中心绿色食品认定,它完全按照绿色食品标准生产,全程质量控制,确保无污染、安全、优质,这样消费者吃起来才放心啊!”采摘棚的主人说,这些草莓不只卖相好,人们还能闻到淡淡的香味儿,让人忍不住想摘下送到嘴里。游客们拿起小采摘篮,弯下腰仔细寻找自己认为最大最甜的那颗草莓,一边采摘一边品尝,采摘之余还不忘拍照留念。

该合作社负责人告诉记者,合作社从5个发起人到如今180多个人社会员,一步步走来充满了艰辛。起初,个别群众或许是观



游客正在采摘新鲜草莓。

念陈旧,或许是对土地不舍,导致土地无法成片流转,农委的同志就和包村干部一起宣传政策,做群众的思想工作;后来,流转好了土地,看好品牌农业的发展大势,却不

知从何处着手,提高自家农产品的市场竞争力。后来在农委绿办协助下,合作社规范种植,取得绿色食品认证,发展的道路渐渐清晰起来。如今,利民种植专业合作社

改变固有的种植模式,创新思路,在绿色、观光、休闲农业上下功夫,已经实现了质的飞跃和发展。

新郑市利民种植专业合作社的180个会员多是村上的老百姓,随着合作社的发展壮大,也获得了丰厚的收益。常年在草莓园工作的20多位工人,也都是附近司洼村、冯寺村的村民,同样是在“土里刨食”,但是现在一个月的工资,能抵得上过去种一季庄稼了。

“现在我们正在修建2000米的葡萄长廊。下一步,奔着‘绿色、休闲、观光’农业的目标,我们还将增加果蔬种类延长采摘时长,种植苹果、梨、樱桃、石榴等,根据不同种类或同一种类不同品种成熟时间不同的特点,让游客一年365天都能采摘到新鲜的水果。同时我们还将配套住宿和餐饮等基础设施,真正打造都市一族田园休闲的后花园。”说起未来发展,该合作社负责人信心满怀。

近年来,新郑市大力发展绿色食品产业,促进农业结构优化升级,取得了累累硕果。2014年,新郑市新增28个绿色食品认证,累计认证绿色食品62个。以无污染、安全、优质、健康为基本特征的“绿色食品”成为越来越多居民的关注焦点和消费首选。

## 考核民兵整组工作

本报讯(记者 李伟彬)4月13日,郑州警备区对2015年新郑市民兵整组工作暨人武部指挥所(包括民兵应急连)紧急出动进行点验考核。郑州警备区参谋长董继锋、新郑市领导胡其宝出席点验大会。

此次考核采取随机抽查、集中点验的方法,使民兵应急队伍进一步熟练掌握应急拉动的程序、方法,全面提升民兵应急队伍规范化建设水平和遂行任务能力。

## 土地确权登记颁证 让农民吃上“定心丸”

本报讯(记者 刘佳美 高凯)近日,记者从我省召开的农村土地承包经营权确权登记颁证工作电视电话会上了解到,今后我省将积极稳妥推进全省农村土地承包经营权确权登记颁证工作,实实在在给农民“确实权、颁铁证”,让农民吃上“定心丸”。新郑市领导王健民及相关单位负责同志,在该市分会场收听收看会议实况。

据了解,2014年我省选择129个县(市、区)、256个乡镇的471个村进行试点,共完成98.8万亩承包耕地土地确权颁证。今年,我省被农业部、中农办、财政部等6部委确定为全国土地确权登记颁证“整省推进”试点省份。按照计划,全省全年将完成4000万亩左右农村土地承包经营权确权登记颁证任务。

会议指出,各级各有关部门要充分认识确权登记颁证工作的重要意义,分析准、研究透、解决好工作中出现的具体问题,按照保持稳定、依法规范、农民满意、鼓励创新的要求,推进此项工作落到实处。

## “好想你”荣列2014工业品牌培育示范企业名单

本报讯(记者 刘冬 高凯)日前,中华人民共和国工业和信息化部公示了2014年工业品牌培育示范企业名单,全国共计97家企业入选,包括好想你枣业股份有限公司在内的6家河南企业获此殊荣,这也是“好想你”获“河南省工业品牌培育示范企业”称号后,在此领域获得的更高嘉奖。

实施工业质量品牌创新专项行动,增强企业品牌管理能力,提升品牌竞争力和价值,是国家工信部关于深入贯彻党中央工业品牌培育工作的一项重要举措。为此,国家工信部自去年4月起,发布《关于开展2014年工业企业品牌培育工作的通知》(工科函[2014]41号),着手开展了品牌培育试点企业征集、品牌培育活动开展、专家评议、经验交流等一系列的活动。

作为一家以红枣种植、加工为主的综合型企业,“好想你”自成立以来,不断以市场为导向,在扩大产品市场占有率的同时,积极采取一系列致力于提升与增强企业品牌影响力和知名度的举措,开展各类品牌活动,不断提高企业品牌培育能力和科学化水平,强化企业软实力建设和竞争力,不仅满足了消费者和市场需求,建立了“买红枣,认准好想你”的形象认知,而且在业界树立了良好口碑,始终引领行业发展步伐。

近年来,“好想你”更是致力于红枣的休闲化、无核化、差异化战略转型,从渠道细分、产品创新、样板市场打造、广告宣传、品牌活动开展等方面推动红枣行业的变革,打造“健康零食好想你枣”的品牌理念,不断刷新红枣行业的新纪录,品牌价值与竞争力也得以不断提升。

此次评选,旨在通过骨干企业的示范带头作用,带动广大企业积极开展工业品牌建设与培育工作,有力推动工业发展。“好想你”也将以此为契机,不断强化企业品牌的核心竞争力,引领中国红枣行业乃至世界红枣产业的可持续性发展。

## 百“福”报桑梓

——访著名书法家柳国庆

本报记者 孙瑞

乙未年黄帝故里拜祖大典到来之际,著名书法家柳国庆先生向拜祖大典捐赠百幅“福”字。近日,记者专访柳国庆先生,请他讲讲对黄帝故里有着怎样的情结。

记者:您为什么要捐赠“福”字,百“福”有什么意义?

柳国庆:“福”体现了我们中华民族对美好事物、美好生活的一种祝愿。作为一名在京发展的河南人,为家乡做点事是我的心愿。我把100幅“福”字捐赠给黄帝故里,就是祝福天下所有的炎黄子孙和我们的祖国,福星高照,百福临门,国泰民安。

记者:新郑作为黄帝故里,您多次参加拜祖大典,请问您对新郑的印象,您觉得新郑有哪些变化?

柳国庆:2004年,我第一次来新郑,距现在已经有十几年的时间了。这十几年来,新郑的发展日新月异,蒸蒸日上。无论在政治上还是经济上,新郑的发展面貌都非常惊人,令人振奋。

记者:乙未年黄帝故里拜祖大典即将举办,请您谈谈您对拜祖大典的认识。

柳国庆:乙未年黄帝故里拜祖大典将在河南新郑举办,这是全球华人的一次盛会,大会围绕“同根同祖同源、和平和睦和谐”这一主题,是符合当今社会之主题,顺应海内外同胞之愿望。每年的盛会不仅加强了海内外炎黄子孙的凝聚力,更会使中华文化发扬光大。

### 链接:

柳国庆,字旭鹏,唐代著名书法家柳公权后裔,著名书法家、中国书法家协会会员。

2008年,柳国庆的代表作品“福”字,曾被赠送出席第29届北京奥运会的各国104位总统、元首和政府首脑以及奥运圣火传递的134个城市。2011年在甲午年黄帝故里拜祖大典上,应邀书写并捐赠了十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐撰写的拜祖文9.58米书法长卷,同时应邀书写了拜祖主题“同根同祖同源,和平和睦和谐”。2014年,书写《中华颂·中国梦》十米书法长卷捐赠甲午年黄帝故里拜祖大典。

### 遗失声明

新郑市八千供销社五金电料门市部营业执照正本,字第410184000016396(1-1),不慎遗失,声明作废。

### 基层风采

#### 水务局 综合治理生态环境

本报讯(记者 刘冬 通讯员 张斌)近日,记者获悉,2014年,新郑市水务局投资近4200万元,对双洎河、千户寨、苗家沟、新寨子营等地进行了生态环境综合治理。

截至目前,双洎河、七里河林锦店至崔垌段河道治理工程已完成河道清淤1.1公里,土方开挖6000方;同时完成对千户寨、苗家沟、沂水河、山根村、具茨山景区太白岭、朝寺沟等小流域治理工程。

据了解,实施小流域综合整治工程,可较快清除水体中的内源污染物,使水体得到进化,使城镇、基础设施等防洪标准较大提高。同时,加强山区、丘陵区、风沙区水土保持综合整治,可防止人为造成新的水土流失,增加植被种植面积,改善生态环境和农业生产基础条件,促进农业增产和农民增收。

#### 供电公司 为大客户推行多样化专业服务

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 黄琳喧)“我们企业落户在新郑真是太放心了,供电公司定期主动上门为我们提供状态检修故障诊断服务,定期维护供电设备,我们真是省了不少心!”

近日,在新郑市供电公司2015年大客户座谈会上,该市郭店镇华商汇项目负责人对新郑市供电公司推出的电力客户多样化专业服务赞不绝口。

据了解,该公司自推行大客户多样化专业服务以来,通过建立客户档案信息,听取客户意见,在管理和服务上不断创新,力争实现供用双方的共赢。同时,该公司大力拓展服务渠道,推行“感动式”贴心服务、主动上门服务、用电信息“私人定制”服务等特色服务,不断缩短业扩报装时限,全力打造“十分钟缴费圈”,为落户新郑的大客户、大企业,提供良好的电力服务。

#### 法院 “三四五”调解模式提速案件办理

本报讯(记者 边艳 通讯员 王利)近日,新郑市梨河镇的刘花伟来到该市法院,拉着法官万冬霞的手说:“谢谢你呀,没想到案件会办得这么快,还没有诉讼费,真是让我们省了不少心!”

原来,3月30日,刘花伟因借款纠纷将高某起诉新郑市法院,由法官万冬霞调解。万法官向双方说明调解的好处和诉讼成本,经劝导后,双方都做出了让步,顺利调解结案。

近年来,新郑市法院在推进社会矛盾化解中,以诉前调解和民商事案件为突破口,构建了诉外解决矛盾的“三调联动、四调结合、五员合力”的“三四五”调解模式。“三调联动”即法院、司法局、乡镇政府及相关部门的调解模式,各部门上下联动,相互配合,组成化解社会矛盾的统一体;“四调结合”是根据案件的不同特点灵活运用司法调解、行政调解、行业调解、人民调解,使不同调解手段优势互补,在化解社会矛盾中分别或共同发挥作用;“五员合力”是指审判员、网格员、人民陪审员、司法助理员、人民调解员相互配合,形成合力,积极化解矛盾纠纷。2012年以来,该院诉前调解的矛盾化解率、自动履行率都达到了100%。

#### 司法局 开展交通安全法治宣传教育活动

本报讯(记者 边艳 高凯 通讯员 王军现)为进一步提高广大市民尤其是广大农民的道路交通安全意识,维护交通秩序,预防和减少交通事故,新郑市司法局充分发挥法治宣传教育职能作用,开展系列交通安全法治宣传教育活动,取得了明显成效。

该局通过摆放道路交通安全知识展板、悬挂横幅、发放法律书籍、设立流动法律服务咨询台、组织志愿者开展宣讲等形式,让群众对道路交通安全的重要性、对醉酒驾驶的规定有了更加深刻的认识,切实树立了“谁违法谁就要受到处罚”的法治观念,实现了道路交通安全法治意识的新提升。

据统计,此次宣传活动共发放农村道路交通安全读本、宣传彩页49000余份,摆放法治宣传教育展板27块,解答咨询2700余人次,在全市营造了浓厚的舆论氛围。

#### 外国语小学 开展阳光体育节

本报讯(记者 边艳 通讯员 陈慧 王娜)万物复苏,春暖花开。4月9日,新郑市外国语小学迎来了第四届阳光体育节。

在50米的短跑赛道上,小运动健儿们个个精神抖擞,蓄势待发,一声发令枪响,运动健儿闪电般冲出起跑线,朝终点冲刺。再看这边,小运动员们正在积极准备跳绳比赛,一声哨响,孩子们一个个像上下飞舞的蝴蝶,在红领巾广场形成了一幅动感十足的画卷。

除此之外,该校还进行了立定跳远、四百米接力赛等比赛。此次运动会布置周密,在4月9日与10日这两天,孩子们真正赛出了水平,增强了班级凝聚力,也进一步提高了学生锻炼身体的积极性。



4月11日是新郑市第四个“全民创建日”,该市各界群众和市直单位干部职工纷纷走上街头,用实际行动打造干净整洁、文明有序、优美靓丽的城市环境。

↑志愿者在清理街头小广告。

↓干部群众一起清理街道淤泥。

本报记者 李伟彬 摄



### 健康教育

健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体、心理和社会适应的完好状态。

